

登封突发山体滑坡村民紧急撤离

村民称是违规开矿所致



村民的房子墙体开裂,看上去像经历了一场地震。



蓝色的警示牌漫山遍野。



土堆脚下“藏”着3台大型挖掘机。

□据 中原网

6月19日上午,位于登封市白坪乡煤窑沟村和寨东村之间的一座300多米高的大山突然滑坡,两村53户247人被紧急撤离。关于山体滑坡的原因,当地流传两种不同版本的说法。一种说法是因为近期多雨、土壤湿滑和本地特有的地质地貌易发生滑坡灾害等造成的。而当地村民则称,这起灾害是由一个叫杜伟(又名杜海伟,寨东村人)的男子违规开采煤矿所致。今年年初,该男子雇用6台挖

掘机和1台铲车日夜不停地在山根处挖掘,直到事发时,其开挖面东西长达150米,南北宽100米,深度达75米,最终酿成了这起重大地质灾害事故。记者在事发现场看到了这个大坑和停在大坑附近的3台挖掘机。寨东村四组组长张庚申说,2006年8月,杜伟以挖黑黏土的手续,租用寨东村和煤窑沟村的数十亩土地,到当年年底已卖出煤炭100多吨。今年年初,杜伟又联合另外三个股东开始租赁两村土地,这次杜伟挖山,是以“治理地质灾害”的名义开始的。

5月13日,寨东村四组同杜伟的合伙人李书杰签了一份协议,记者看到协议上有一行这样的内容:“如果甲方施工造成山体滑坡等一切险情均由甲方负责处理,否则由此造成的后果自负。”21日上午,河南省国土资源厅已派专家奔赴现场进行论证,该厅地质环境处处长张荣军对记者说:“这是一起事件,而不是灾害。”白坪乡党政办主任张铁撬告诉记者,滑坡发生时,当地政府立即赶赴现场,在一个小时之内将危险区的居民疏散完毕。

国务院成立调查组调查平顶山矿难

□据 新华社电

国务院河南省平顶山市“6·21”特别重大炸药爆炸事故调查组22日正式成立。国家安全生产监督管理总局局长骆琳任组长,国家安全生产监督管理总局副局长、国家煤矿安全监察局局长赵铁锤、监察部副部长郝明金、河南省副省长史济春等人担任副组长。调查组成员分别来自全国总工会、公

安部、河南省监察厅、河南省安全生产监督管理局等部门。调查组设技术组、管理组和综合组。调查组邀请了最高人民检察院派员参与调查工作。22日下午在平顶山市召开的国务院河南省平顶山市“6·21”特别重大炸药爆炸事故调查组第一次全体会议上,骆琳代表调查组,对遇难者表示沉痛哀悼,对遇难者家属表示深切慰问。骆琳说:“经过初步调查,这次事故是矿主从非法渠道购买的炸药燃烧爆炸后,

有毒气体进入正在施工的井下作业地点,导致大量矿工死亡。这起事故性质恶劣,教训深刻。”国家安全生产监督管理总局副局长、国家煤矿安全监察局局长赵铁锤说,调查组将详细调查事故发生的直接和间接原因,调查违法生产的具体环节,调查井下爆炸物来源,调查当地政府是否按照国家有关规定及时逐级上报事故信息,调查相关人员是否存在失职渎职行为,调查是否存在腐败行为等。

河南免费修复贫困唇腭裂患者

取消户籍年龄限制

□据 新华网

记者21日从省慈善总会获悉,荣获中华慈善奖、全国最大的免费修复贫困唇腭裂患者的“微笑列车”项目取消户籍和年龄限制,不分南北,无论老幼,只要是贫困的唇腭裂患者,都可以到项目定点医院接受免费治疗。9年我省矫治3.4万人这是一辆特殊的“列车”,它承载贫困唇腭裂患者渴望“完美”的梦想。家住新郑市孟庄镇的郭xx,患有严重的唇腭裂,从她懂事起,就盼着能做手术改变自己的容

貌,但是家里穷,拿不出手术费,一拖就是40年。因为这个缺陷,她性格内向,不爱说话,只上了一年学。前不久,在“微笑列车”项目资助下,她免费做了唇腭裂修复手术。手术后,郭xx40年来头一次开心地笑了。郭xx是“微笑列车”项目千千万万个受益者中的一位。据了解,从2001年开始,河南的“微笑列车”项目已走过9年多的历程,矫治贫困唇腭裂患者3.4万多名,约占全国矫治总量的1/6。今后搭乘“微笑列车”无限制省慈善总会相关负责人告诉记者,“微笑列车”项目近期目标是到2014年使中国

成为在发展中国家里首个无未治唇腭裂患者的国家。以前,“微笑列车”项目在我省的资助条件为在本省居住的0~40岁的贫困唇腭裂患者,需持村、乡、县三级贫困证明,才可以进行申请。现在,凡我省家庭经济困难,不能支付唇腭裂修复手术费用的贫困患者,不限户籍和年龄,不需开具任何证明,都可直接在全省30家定点医院中任选一家申请免费手术。贫困患者只需到定点医院填写一份贫困声明即可,河南省慈善总会和定点医院将开通“绿色通道”,保证患者以快速、便捷的方式办理审批、治疗手续。

如此躲避检查

超载怕被查,司机竟让母亲藏到后备厢差点把其闷死

□据 商都网

6月19日晚,一辆轿车超载,为躲避民警检查,司机孙某竟将母亲藏在后备厢内。由于长时间颠簸,其母亲差点被闷死。当晚10时许,商丘高速交警大队接举报,称一辆山东牌照的轿车后备厢装有人,有“绑架”嫌疑。民警立即在连霍、济广高速设卡盘查。晚10时20分,在民权收费站,民警发现嫌疑轿车正准备交费下站。民警跑步上前,拦住该车。随后,民警拉开后备厢,看到里面躺着一名中年妇女。她埋怨着,一路颠簸,头昏脑胀,“都快把我闷死了”。经询问司机孙某,民警得知,该车核载5人,车上共有6人,都是山东菏泽人,后备厢里躺的是孙某的妈妈,车内坐的一个是她姑姑,另外3人是她妈妈的朋友。“人多,车里太挤,坐不下,又怕被交警查住罚款,所以就让妈妈躺在后备厢了,后来,妈妈打电话说闷得受不了,正准备下站让她透透风呢。”司机孙某说。经一一核对6人的身份证,民警排除了绑架嫌疑,遂对司机进行批评教育后,送给她一张高速公路地图,让其走日南高速公路返回菏泽。

如此寻求刺激

荥阳一已婚女子嫌生活平淡玩婚外情,结果破财又丢人

□据 中新网

荥阳的王某本是有夫之妇,但总觉得自己活得太平淡不够刺激,于是就想找情人玩玩刺激。谁知找到情人却当真了,非要与其结婚,当王某将实情相告后,感到受愚弄的情人立马由爱生恨,向王某索要赔偿,并将王某打给自己的赔付欠条篡改且诉至法院。日前,荥阳市法院调解了此案。张某是王某选中的情人,他们在一次朋友聚会中相识。当时各抱心思的两个人都很中意对方,于是“感情”火速升温,不久便出双入对,俨然热恋中的情侣。年过四十一直没有成家的张某动了真情,不久就向王某提出结婚请求,这时他才得知自己一心爱着的人原来早已是人家的老婆。这无情的打击和被愚弄的屈辱使他愤怒到了极点。想想自己的情感和物质付出他极不甘心,于是向王某提出索赔。自知己理亏和玩过头的王某深表自责,给张某打了一张1500元的欠条。一心想报复王某的张某,竟把王某给他打的1500元的欠条改成了7500元,于是昔日的情人成了法庭上反目的冤家。最后,在法官的调解下,双方达成了谅解。

骨关节病“夏治”除后患

近日,一位老者来到药店激动地说:“我患膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤,疼痛、肿胀积水,蹲不下去,站不起来,上下楼得斜着身子走,什么方法都用了,就是不见好转,后来经别人介绍买了十盒仙草骨痛贴,贴了三天就感觉舒服多了,用了两个周期,现在跑步都没问题。”“仙草骨痛贴”是云南中医大师侯廷翰教授依据“人间有种病,地上就有种草”的中医理论,寻遍千山万水,收集各地名家验方,结合世界顶尖生物技术提取而成,效果奇佳。良心产品,决不做虚假宣传,厂家提醒:一周无效退药退款!冬病夏治,事半功倍。市内免费送药 特大优惠:买3送1,买10送5 电话:61758715 地址:市中心医院(原市二院)向东80米 康达大药房